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Перші кілька секунд…

Чи знаєте ви, що перше враження має вирішальне значення? Чи знаєте ви, що воно
утворюється в перші кілька секунд? Мова тіла відіграє важливу роль, а також
вітання!

Хочете підготуватися, щоб справити найкраще враження навіть у незнайомій
обстановці? Тоді ласкаво просимо до цього підручника!

Як ви вітаєтесь у різних контекстах і різними мовами?

Проведіть мозковий штурм зі своїм другом: візьміть аркуш паперу та запишіть усі
слова та способи вітання, які вам відомі. Не соромтеся також малювати, якщо
хочете!

Серед ваших відповідей:

Шалом-Алейхем (שָׁלוֹם עֲלֵיכֶם)

або

Ас-саламу алейкум (ْٱلسَّلاَمُ عَلیَْكُم)?

Перший на івриті, а другий на арабській! Вони звучать дуже схоже і означають одне
й те саме: нехай мир оберігає вас!
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Візьміть папір, на якому ви написали (і намалювали), як різні
люди в різних місцях і регіонах вітають один одного.

Промовляйте слова вголос і намагайтеся думати про звуки слова, його довжину,
вимову та мову тіла, коли ви вимовляєте слово.

Бажаєте більше інформації?

Тоді тут ви знайдете слово «привіт» на різних мовах, яке ви навіть можете
прослухати!

You can even listen to how these words are pronounced!

Ви готові?

Тоді перегляньте цю коротку кругосвітню подорож…

Download the File

Навіть якщо в різних країнах або регіонах існують певні стандарти, це нормально,
що вони змінюються залежно від контексту та людини (подумайте, наприклад, як ви
вітаєте своїх друзів і як це роблять старші люди).

Згадайте, як ви вітаєтеся з людьми: у школі (вчителі, директор, однокласники), у
магазині (касири), вдома (батьки, вихователі, брати і сестри).

Ти щось кажеш? Якщо так, то що? Ви контактуєте очима? У вас є фізичний контакт?
Який вираз обличчя ти робиш?

Поділіться своїми спостереженнями з другом.

Ви готові?

Потім обговоріть, у чому головна відмінність між формальними (з учителем,
директором школи, скарбником) і неформальними (друзі, родина) зустрічами.
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Уявіть ситуацію, коли зустрічаються люди, які проводять своє життя в дуже різних
контекстах.

Це може бути, наприклад, багата бізнес-леді, якій потрібна допомога єдиної людини
поруч: панка, який грає на вулиці за пожертву, або двох людей, які вперше
виїжджають за межі своїх країн і потрапляють в одну кімната в гуртожитку.

Коли ви дізнаєтесь, хто ваші головні герої, разом створіть сценку, яку ви зможете
розіграти в інших дружніх командах або написати діалог. Важливо підкреслити, що
вони використовуються для відображення різних культурних кодів.

Визначити місце зустрічі; хто є персонажами та які їхні особливості; мета або
причина зустрічі.

Ось кілька джерел натхнення:

1. Що відбувається в перші кілька секунд? Що кожен з них подумає про одного?

→ Йдеться про стереотипи та упередження, які ми маємо щодо інших – ми бачимо
когось і думаємо, що знаємо, чого очікувати.

2. Яким буде привітання?

→ Ці двоє знають різні культурні коди, які вони можуть бути схильні застосовувати

3. Чи зможуть вони створити міжкультурне привітання?

→ Тобто гарне рішення, в якому комфортно почуваються обидва персонажі

4. Як цей момент може змінити ситуацію та їхні стосунки?

→ Може бути корисно знати культурні коди іншої людини, хоча це не обов’язково,
оскільки спілкування – це творчий процес, за допомогою якого люди можуть знайти
хороші рішення!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.
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Що, на вашу думку, важливо мати позитивні зустрічі навіть з людьми, які не
поділяють спільні культурні коди?

Обговоріть та створіть картку зі своєю відповіддю!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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